

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Adéla Kalistová

Vedoucí práce: Mgr. Tereza Kopřivová Herotová, PhD.

Název práce: Rizikové užívání alkoholu mezi studenty vysokých škol

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

Doc. MUDr. A. M. Čelko, CSc., 3. LF UK, martin.celko@f3.cuni.cz

Oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Zvolená problematika posluchačky BC oboru Nutriční terapie Adély Kalistové je pořád velmi aktuální. V různých světových databázích (OECD, WHO např.) ve spotřebě alkoholu na osobu, okupuje Česká republika dlouhodobě čelná místa. Autorka práce zpracovala a porovnála data získaná z dotazníků distribuovaných online, studentům dvou vysokých škol s různým zaměřením..

- 2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

Autorka rozdělila práci na část teoretickou a praktickou. V části teoretické velmi podrobně popsala všechny okolnosti související s alkoholem, od historie konzumace alkoholu, přes technologii jeho výroby, biochemii, fyziologii až po patologické procesy v organismu související s jeho konzumací. Obdobně (na 11 stranách) rozvinula problematiku závislosti od teoretických definicí až po alkoholovou závislost a možnosti její terapie a prevence. V praktické části porovnála odpovědi na 29 otázek vlastního dotazníku u studentů obou VŠ a taky podle pohlaví a formulovala možnosti prevence na základě získaných výsledků.

- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

Cíle práce - porovnání výsledků týkajících se konzumace alkoholu u studentů dvou VŠ a podle pohlaví, autorka jednoznačně splnila, když podrobně zpracovala získané výsledky 29 otázkového dotazníku. V diskusi a závěru probrala a okomentovala získané výsledky a navrhla možnosti zlepšení zejména primární prevence nadměrné konzumace alkoholu

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

3

Po formální stránce bakalářská práce studentky A: Kalistové splňuje požadovaná kritéria. Jazyková stylistická i grafická úroveň je vysoká. I když jde o zajímavou problematiku po všech stránkách, teoretická část by měla být kratší.